
Присутніх студентів КУП НАН України зацікавив той факт, що вагоме місце в діяльності НАН України
посідає робота з молоддю, залучення її до наукової діяльності. Відділення історії, філософії та права НАН
України докладає значних зусиль для забезпечення участі молодих науковців у різноманітних конкурсах на
отримання грантів, премій, стипендій.

Також відбулось вручення дипломів лауреатам премій НАН України та грамот молодим ученим і сту-
дентам.

Спільна міжнародна науково-практична конференція 
КУП НАНУ та Дебреценського університету

Делегація Київського університету права НАН України на чолі з ректором, професором Ю. Бошицьким
відвідала угорське місто Дебрецен, де студенти та викладачі взяли участь у спільній ІХ Міжнародній науко-
во-практичній конференції «Сучасні питання європейської цивілістики: досвід Угорщини та України», що
проходила 25–26 квітня 2018 р. на базі Дебреценського університету.

До складу делегації КУП НАНУ, окрім ректора, увійшли: доцент кафедри філософії та соціально-гума-
нітарних дисциплін, к.ф.н. – Т.І. Солдатська та студенти КУП НАНУ Дар’я Маленко, Дар’я Третякова, Мак-
сим Гуцол, Юрій Маркус, Володимир Венцель, що на високому рівні представили КУП НАНУ, відзначив-
шись гарними англомовними доповідями та яскравими презентаціями. Ключові теми виступів були присвя-
чені соціально-філософському аналізу інтелектуальної власності; використанню результатів інтелектуальної
власності у складі складного об’єкту в Україні, проблемам українського законодавства у сфері захисту прав
інтелектуальної власності у мережі інтернет та ін.

У рамках конференції ректор КУП НАНУ Юрій Бошицький презентував нові видання КУП НАНУ, зок-
рема останній спільний україно-угорський збірник наукових праць за матеріалами VIII Міжнародної науко-
во-практичної конференції «Актуальні проблеми цивілістики (на прикладі України та Угорщини). Користую-
чись нагодою, професор Ю. Бошицький запросив угорських колег відвідати Київський університет права
НАН України. Зі свого боку декан юридичного факультету Дебреценського університету, професор Вероніка
Сікора подарувала для університетської бібліотеки книгу, присвячену знаковим сторінкам історії універси-
тету, а професор Дердь Чечі – свої останні наукові праці.

Варто зазначити, що проведення відповідних заходів міжнародного рівня надає нові перспективи обмі-
ну досвідом для подальшої наукової співпраці між Україною та Угорщиною, що, своєю чергою, є необхід-
ною умовою для успішної інтеграції нашої країни в європейський простір.

320

Наукова хроніка




